
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  Milí spoluobčania.                                                                                                         

Je potrebné vážiť si históriu. Pripomínať si to, čo nás formovalo, čo utváralo našu podstatu a čo nás doviedlo medzi vyspelé 
štáty civilizovaného sveta. Stáli sme sa súčasťou európskeho celku, ktorý postavil svoje základy na hodnotách slobody, demokracie a 
spravodlivosti. Stali sme sa súčasťou európskeho celku, pretože sloboda, demokracia a spravodlivosť sú aj našimi hodnotami. A boli 
hodnotami mnohých statočných ľudí, ktorí pre slobodu, demokraciu a spravodlivosť žili aj umierali pred nami a ktorým vďačíme za 
to, že písali naše dejiny statočne a so vztýčenou hlavou. Slovenské národné povstanie dokázalo zmobilizovať desaťtisíce ľudí. Títo 
ľudia presvedčení o správnosti svojho konania a vedení túžbou po slobode a spravodlivosti čelili nielen početnejšej, ale aj skúsenejšej 
nemeckej armáde. Slovenské národné povstanie je v slovenskej histórii výnimočným počinom. Nemusíme zveličovať ani 
spochybňovať jeho vojenský a politický význam. Slovenským národným 
povstaním sme sa prihlásili k proti hitlerovskej koalícii; k tým myšlienkam, pre ktoré je obrana slobody a spravodlivosti tým 
najvyšším cieľom. 
Slovenské národné povstanie bolo najvýznamnejším revolučným vystúpením  
Slovákov v doterajšej histórii. 

                                                          

 

 

 

 

 
 
  Nezabúdame ani na občanov z krajín protifašistickej koalície, ktorí sa neraz v prvých bojových líniách stretli so spoločným 
nepriateľom a na slovenskej pôde položili svoje životy. Naša vďačná spomienka patrí všetkým, ktorí prispeli k porážke nacizmu a k 
nášmu oslobodeniu. 

Nech pamiatka na padlých počas oslobodzovacieho boja zostane večná.                       
                                                      Ing.. Ivan SOLEJ 

                                                                             primátor mesta                   

 

Sme zaviazaní vďačnou spomienkou na všetkých tých, ktorí sa 
rozhodli vstúpiť do ozbrojeného boja a brániť svoju krajinu pred 
nacistickými okupantmi a v tomto boji stratili svoje životy. Naša vďaka 
patrí pravdaže aj všetkým tým, ktorí sa usilovali odkaz a duch povstania 
niesť povojnovými desaťročiami, hoci to vtedy nebývalo ľahké a bez 
rizika. 

 
 



 

 
 
 
 
Revitalizácia miestnej infraštruktúry mesta Medzilaborce 

V mesiaci jún pokračuje stavebné práce na stavbe 
Revitalizácia miestnej infraštruktúry mesta Medzilaborce . 
V mesiaci júl sa realizujú práce na sídlisku Vrch - spevnené 
plochy na  u. Komenského , pri Nákupnom stredisku  a hlavnom 
chodníku na sídlisku Vrch. 
 
 
 
 

 
                                                                                                                      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
Mestský úrad v Medzilaborciach  v mesiaci júl  2013 

vykonával tieto aktivity: 
 Plynová kotolňa pre DSS 
 

Dňa 22. júla 2013 Mesto Medzilaborce odovzdalo 
stavenisko spoločnosti Merga s.r.o. , Komenského 2826, Snina  
za účelom realizácie stavby Plynová kotolňa pre DSS na ul. 
Komenského .  Plynová kotolňa so štyrmi kondenzačnými 
plynovými kotlami bude zabezpečovať vykurovanie objektu 
DSS a ohrev teplej úžitkovej vody. Predpokladaný termín 
ukončenia stavby je do 2 mesiacov . 
               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
                                                                                                                     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   4. august Deň Matice slovenskej 

Matica slovenská si v roku 2013 pripomína 
150. výročie svojho vzniku.  

Prvý predseda bol biskup Štefan Moyzes. 
Matica slovenská bola prvá slovenská inštitúcia, 
na ktorej sa systematickejšie pestovali vlastivedné 
vedy, zakladalo sa múzejníctvo a archívnictvo, 
podnecovala sa literárna tvorba. Usilovala sa 
zlepšiť postavenie a hospodársku prosperitu 
robotných vrstiev. 

V tejto súvislosti treba zdôrazniť, že 
bezprostredne po jej založení nastalo nové 
obdobie vo vývine spisovnej slovenčiny. 
V matičnom období sa spisovný jazyk rýchle 
rozvinul. Používanie spisovnej slovenčiny sa popri 
jazykovede, literárnej vede, histórii a filozofii 
prehĺbilo aj vo viacerých ďalších odboroch.  

 
MEDZINÁRODNÝ DEŇ PRIATEĽSTVA 

Viete o tom, že 30. júla  sme oslávili  Deň priateľstva ?  
Medzinárodný deň priateľstva je dňom spoznávania svojich priateľov a ich 

úlohy v našom živote. Priateľstvo pomáha vnášať pokoj a dobru náladu do nášho 
sveta. Priateľov mame rôznych druhov, tvárí a veľkostí: školskí priatelia, kolegovia 
v práci, partneri, rodičia, zvierací miláčikovia a susedia. Odhoďte všetky zábrany a 
dajte svojim priateľom vedieť, že si ich skutočne vážite a ceníte. Tradícia oslavy 
Medzinárodného dňa priateľstva začala v roku 1935 v USA. Tento deň by sme mali 
osláviť so svojimi priateľmi, vyjadriť im svoju vďaku, lásku a obdariť ich 
maličkosťou.  

Bez priateľov nemáš nič !! Žil raz jeden malý chlapec, ktorý mal veľmi zlú 
povahu. Otec mu dal vrecko klincov a povedal mu, že vždy, keď sa nahnevá, nech 
zatlčie jeden klinec do plota vzadu za domom. 

Prvý deň chlapec zatĺkol do plota 37 klincov. Za niekoľko týždňov sa 
naučil kontrolovať svoj hnev a počet zatlčených klincov sa postupne znižoval. Zistil, 
že je jednoduchšie ovládať zlosť ako zatĺkať klince do plota. Nakoniec prišiel ten 
deň, keď sa chlapec ani raz nenahneval. 

Povedal to otcovi a otec mu navrhol, aby teraz chlapec vytiahol vždy jeden 
klinec, keď sa za celý deň ani raz nenahnevá. Dni sa míňali a chlapec po čase mohol 
povedať otcovi, že v plote nezostal ani jeden klinec. 

Vtedy zobral otec chlapca za ruku a zaviedol ho k plotu. Tam mu povedal: 
"Urobil si dobre, chlapče, ale pozri sa na diery v plote. Ten plot už nikdy nebude 
taký, aký bol. Keď povieš niečo v hneve, tak to zanechá práve takéto jazvy. Ako 
keď zabodneš do človeka nôž a vytiahneš ho. Nezáleží na tom, koľkokrát povieš 
"ľutujem", rana stále zostáva. Rana spôsobená slovom bolí rovnako ako fyzický 
úder. Priatelia sú vlastne veľmi vzácne drahokamy. Rozosmievajú ťa a podporujú ťa 
vo všetkom. Vypočujú ťa, ak máš starosti, pochvália ťa a vždy sú ochotní otvoriť ti 
svoje srdce." 
Ukáž svojim priateľom, ako veľmi Ti na nich záleží.                                                                          

                                        



 
                                                                                                                            
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                                                                                  
Klub dôchodcov 

V našom meste  majú svoje nezastupiteľné miesto aj seniori 
– dôchodcovia. Predstavujú neodmysliteľnú súčasť nášho života, 
veď predsa ide o naše mamy, otcov, babky, dedkov. Aj keď im 
život postriebril vlasy, medzi svojimi priateľmi prežívajú radostné 
dni a krásne chvíle svojho života. I napriek tomu, že svojím vekom 
sa dostali do skupiny tzv. poproduktívneho veku, ich produktívnosť 
je paradoxne aj napriek dosiahnutému veku stále vysoká 
a iniciatívnosť a chuť zapájať sa do spoločných aktivít priam 
očarujúca.  

V Medzilaborciach sú seniori združení v Klube dôchodcov 
na ul. A. Warhola v Dome kultúry, kde sa každý týždeň v nedeľu 
stretávajú od 15.00 hodiny. 

Klub dôchodcov mesta Medzilaborce je vyhľadávaným 
miestom kultúrno - spoločenského života ľudí vo vyššom veku, 
ktorí sa chcú vzdelávať a žiť tak, aby ich chvíle odpočinku boli 
vždy krásne, vyplnené zaujímavými udalosťami, činnosťou a 
spoločenskou zábavou. Zabezpečuje záujmovú činnosť pre svojich 
členov v priestoroch klubu i mimo neho.  

 
Posledná akcia ktorú si dôchodcovia pripravili bolo kúpanie 

na kúpalisku v Maďarsku. 

 
 

 
 



 
 

30. augusta rozhlas vysielal "Proklamáciu Slovenského revolučného velenia", ktorá vyzývala slovenských vojakov, aby sa 
postavili nemeckým jednotkám na odpor. Rýchly postup nemeckej armády však eliminoval potencionálne najlepšie povstalecké 
jednotky a mimo povstaleckého diania tak zostalo takmer celé západné a východné Slovensko. Povstalecké územie teda zaberalo 
približne 20 000 km² stredného Slovenska, ktoré sa s postupom nemeckej armády zmenšovalo. Povstalecké vojsko malo takmer 60 
000 vojakov, veľká časť z nich ale nemala vhodnú výstroj a výzbroj. 

Po ťažkých bojoch v Karpatsko - Dukelskej oblasti na prelome septembra a októbra 1944 vstúpila na naše územie 
sovietska armáda, ktorá síce nedokázala pomôcť ťažko zápasiacim povstalcom, no nezadržateľne postupovala na západ, kde sa k jej 
činnosti pridávali aj slovenské partizánske oddiely. 

Význam SNP spočíva predovšetkým v tom, že obyvatelia vojnového Slovenského štátu sa svojím vystúpením proti 
existujúcemu režimu postavili na stranu protihitlerovskej koalície a po skončení vojny tak mohli byť počítaní medzi jej 

víťazov. 

Spomienkové oslavy 69. výročia Slovenského národného povstania sa v  našom meste  uskutočnia  

28.8.2013 o 14,00 hod. vo veľkej zasadačke MsÚ. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ráno 29. 8. 1944 začala nemecká armáda 
obsadzovať Slovensko. Večer Vojenské 
ústredie v Banskej Bystrici odpovedalo 
vydaním povelu posádkam „Začnite s 
vysťahovaním“, čo bolo dohovorené heslo 
na začiatok povstania. 
 



                            
                          
 
                           50. rokov 
 
        Peter PROKOPOVIČ, Václavského 343 
                   Marián SMOLEJ, Májová 731 
                   Michal PAJKOŠ, Poľná 784 
         Larysa HANZILEVSKÁ, Vydra ň 146 
                                             
 
                             60. rokov 
 
          Gabriela GMITEROVÁ, Borov 78 
           Jozef KAČUR, Komenského 124 
         Viera BEŇKOVÁ, Komenského 124 
                Štefan PUKAČ, Vydraň 113 
      Mária MOCHNÁČOVÁ, Komenského 127 
              Milan HUSAR, Gorkého 469 
           Michal NINČÁK, Komenského 123 
                   
 
                           70. rokov 
 
         Mária DŘIZGOVÁ, Pod Úbočou 651 
         Mária ŽOLNOVÁ, kpt. Nálepku 419 
           Ivan POPEĽAK, Duchnovičova 569 
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DO KNIHY NARODENÍ  SA 
ZAPÍSALI: 

                                                                            
 

 
 
 
 
 

Adrián Samuel TOMKO 
 

Justin FERENC 
 
 
 



 
                                                                                                                                        
                                                                                                                        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Krásne životné jubileum 80. rokov v mesiaci august oslavujú : 
 

Júlia FECURKOVÁ  
SNP 632 

Terézia GALAJDOVÁ  
Kpt. Nálepku 437 

 
 
 

Prajeme Vám 
veľa zdravia, lebo je vzácne, 
veľa šťastia, lebo je krásne, 
veľa lásky, lebo je jej málo 

a všetko naj... aby žiť za to stálo. 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

         

 

                                                              

                                                             
 

 
 
 
 

 
 
 
V.LIGA SEVER - DOSPELÝ 
07.08.2013  17.00  MŠK SPARTAK : DLHÉ KLČOVO 
18.08.2013  16.00  MŠK SPARTAK : ST. ĽUBOVŇA 
  
III. LIGA DORAST VIHORLATSKO - DUKLIANSKA 
31.08.2013  13.00  MŠK SPARTAK : DLHÉ NAD CIROCHOU 
  
II. LIGA ST. + ML. ŽIACI SKUPINA "B" 
17.08.2013  09.00  MŠK SPARTAK : HUMENNÉ 
31.08.2013  09.00  MŠK SPARTAK : KURIMA 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
03. 08.2013  16.00  FC BOROV : FK HUMENNÉ 
17. 08.2013 16.00  FC BOROV : FK OHRADZANY 

 

Ján KOC 
 

Andrej  MACKO 


